EmavaAnmtiko puAlo agloAdynong
Movotovia - Akpotata

‘Eotw ouvaptnon f: 4 —> R

NMoten f Aéyetalyvnoiwg abéouoa oto A;

NMoten f Aéyetatyvnoiwg pBivovoa oto A;

Noten f AéyetalotaBeprioto A;

Av pia cuvdptnon f eival yvnolwg povotovn o éva Stdotnuo A, oe méoa onueio pmopel

n ypadik tng mapdotaon v tépveLtov X' X dfova;

Av pia ouvdaptnon f eival yvnolwg povotovn os éva Stdotnua A, méosg AUoelg oto A

uropei va éxeL n e€iowon f(x) =0;

f(x)-f(x,)
XX, ,

Avn f eival yvnolwg abfouvoa oto A TOTE TLOUMTTEPAIVOUE YLt TOV AOYO: A =

f(x,)-f(x,) .
XX, ’

Avn f eivat yvnoiwg ¢pBivouoa oto A tdTe TL SUMTMEPAIVOUUE yLa TOV AOYO: A =

f(x,)-f(x
Avn f elvaiotaBepr oto A toTe TLoupmepaivoupe ya tov Adyo: A :M ;
X=X,

YeAiba 1 amo 6




Av pio ouvaptnon f €xetto iSto idog povotoviag oe Svo Staotripata A;, A, Tou nediou

opLopoU NG, tote Slatnpei to i6to povotoviag katoto A UA,;

OyxL anapaitnta.
Avtutapadetypa:

‘Eotw ouvapthoeg f,g:A—>R

Av f,Q yvnoiwg avéouvoegtote: [+ g

Av f,g yvnoiwg ¢pBivovoegtote: [+ g

Avou f,g éxouv to 810 €i6og povotoviag tote n cUVBeoH Toug eival

Avou f, g éxouv to Sladopetikd eidog povotoviag tdte n cUVOeoH Toug givat

Avn f elvaiyv. avfovoa, tote n —f eival

YeAiba 2 amo 6



XapaKTNPLOTIKEG ACKNOELG

1. Eotw n ouvdptnon f Z(O, +OO) — R petono f (X) =e™*—Inx-1

A) No arodeifete otL: a) f (1) =0

B)n f eivauw yvnoiwe pBivouoa oto (0, +00)

B) Na AuBein efiowon : e * =1+Inx, x>0

2.'Eotw n ouvéptnon f(X)= x—e™* .

A) Na amodeixBei 6tun f eivat yvnoiwg avéouvoa oto R

B) Na AuBei n aviowon : e < x

YeAiba 3 amo 6



3. Na AUOETE TIC AVIOWOELG:

Ale*<x+1
B)2—-v1—x<0

4*, Alvovtat ol yvnoiwg ¢dBivouoeg ouvaptroelg f,g: R — (O, +oo) . Nat armodexbouv :
1 1

f(x) 9(x)

B) n e€iowon f (X)+ g (X) =f (X) g (X) éxeLTo MOAU pia Abon oto R

a) n ouvaptnon h: M — R pe tono h(X) = —1 sivau yvnoiwg avéouvoa

5%*%* ‘Egtw ouvdptnon f 1R — N pue odvolo tuwv to R . Na anodeifete dtun
41 (x)

9= F et

€XEL LEYLOTO TO +2 Kal EAAXLOTO TO -2.

YeAiba 4 amo 6



‘Eotw ouvvaptnon f:A—>R.

Mote Aépe 6t n f mapouoidlel (oAkod) péyioto tov apBud M ;

Mote Aépe dtn f mapouotdlel (oAkod) ehdyioto Tov apBud M;

Epwtnon :
Mo pio ouvdptnon f oplopévn oto A woyxver: —-10<f (X) <10, ywkdBe X A
Téte to —10 eivar to ehdyoto kat to 10 to péyioto tng cuvdptnong;

Oy, avtutapadelypa:

XapaKTNPLOTIKEG ACKNOEL

1*. Eotw n ouvdptnon: f(x) =e* +e™*
A) No amodeifete otL f(x) = 2 yia kdBe x € R

B) Na Bpeite ta akpoTATA TNG CUVAPTNONG KaL TLG BECELS TOUG.

>eAiba 5 amo 6



2*** Eotw ouvaptriocelg f,g:R —->R wote: f2(x) + g2(x) = 1 yia kdbe x € R,
Av h(x) = f(x)f(2 —x) + g(x)g(2 — x), toTE:

A) Bpeite to h(1)

B) Na amobeifete OtL N h £xeL péyLoto, To onoio va Bpedel.

>eAiba 6 amo 6



